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Predsjednik Milanović odlikovao je troje profesora Građevinskoga 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za doprinos u organizaciji i 
vođenju pregleda zgrada nakon potresa u Predsjedničkim dvorima 
na Pantovčaku u Zagrebu

Odlikovanje 
Reda hrvatskog pletera

ODLIKOVANI PROFESORI GRAĐEVINSKOG FAKULTAT SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Prof. dr. sc. Josip Atalić, izv. prof. dr. sc. 
Marta Šavor i izv. prof. dr. sc. Mario Uroš 
dobitnici su odlikovanja “Red hrvatskog 
pletera“ koje im je dodijelio predsjednik 
Republike Hrvatske Zoran Milanović u 
Zagrebu 1. travnja 2025. “Njihovo je vo-
lonterstvo posebna vrsta volonterstva; 
volonterstvo u jednome teškom trenut-
ku i u struci koja je vrlo komercijalna. Vr-
sta i količina rada koji su odvojili za opću 
stvar jedinstveni su i bez presedana. To je 
vlastita inicijativa i nešto što se ne može 
vidjeti često, jer, srećom, ovako teških 
događaja kao što je potres nema puno“, 
rekao je predsjednik Republike Zoran 
Milanović profesorima Građevinskoga 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
Predsjednik Milanović istaknuo je kako 
zahvaljuje u svoje ime i uime građana koje 
predstavlja na doprinosu koji je bio kvan-
titativan, kvalitativan i ljudski u svakome 
pogledu te itekako zaslužuje pozornost 
društva i odlikovanja. Profesori Građe-
vinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
su u iznimno izazovnim trenucima u koji-
ma se Republika Hrvatska nalazila 2020. 
(pandemija koronavirusa, zagrebački 
i petrinjski potres) okupili svoje bivše 
studente i organizirali ih na volonterskoj 
osnovi te tako stavili u službu Republike 
Hrvatske i svih njezinih građana. Koordi-
nirajući rad više od 1700 stručnjaka pu-
tem neformalne platforme omogućili su 
pregled uporabljivosti i oštećenja građe-
vina, informiranje građana i organizaciju 
različitih edukacija za stručnjake u tome 
procesu. Njihova predanost i organiza-
cijske sposobnosti znatno su pridonijele 
obnovi i unapređenju sigurnosti građevi-

Izv. prof. dr. sc. Mario Uroš odlikovan 
je Redom hrvatskog pletera za pre-
gled i kontrolu najsloženijih građevina 
u Republici Hrvatskoj nakon potresa u 
2020., za organizaciju edukacija inže-
njera za preglede oštećenja i uporablji-
vosti građevina nakon potresa te za vo-
đenje procesa stvaranja dvaju ključnih 
priručnika i monografije u procesima 
obnove.
Uime odlikovanih profesora obratio se 
prof. dr. sc. Josip Atalić koji je, zahvalivši 
predsjedniku Milanoviću na dodijeljenim 
odlikovanjima, izrazio zadovoljstvo jer 
se priča o potresima. Istaknuo je kako 
su potresi jedan od najvećih rizika u Re-
publici Hrvatskoj s kojim su se borili i s 
kojim se i dalje treba boriti, kazavši kako 
još uvijek nemamo sustav za tako velik 
rizik. Baš je zato misija odlikovanih pro-
fesora baviti se tim rizikom. Rekao je i 
kako su pet godina odbijali nagrade da 
se ne bi isticali jer je sustav velik i puno 
se ljudi žrtvovalo na terenu, no nakon 
pet godina ulazi se u kritično razdoblje 
da se potresi zaborave.

Izvor: 
https://www.predsjednik.hr/

na u Hrvatskoj nakon razornih potresa u 
2020. te predstavljaju jedinstven primjer 
stručne suradnje i posvećenosti općemu 
dobru.
Predsjednik Republike Zoran Milanović 
odlikovao je prof. dr. sc. Josipa Atalića 
Redom hrvatskog pletera za pokretanje 
pregleda oštećenja i uporabljivosti zgra-
da nakon potresa u 2020., tijekom čega 
je koordinirao rad više od 1700 angažira-
nih stručnjaka, za organizaciju mjesečnih 
seminara/savjetovanja podrške inženje-
rima građevine tijekom 2020. i 2021. te 
za organizaciju i vođenje Studije za sani-
ranje posljedica potresa.
Za definiranje i uspostavu metodologije 
za pregled građevina nakon potresa u 
2020., za stvaranje metodologije za pro-
cjenu rizika od potresa u Hrvatskoj u bu-
dućemu razdoblju Redom hrvatskog ple-
tera odlikovana je izv. prof. dr. sc. Marta 
Šavor Novak.

NAGRADE

Zajednička fotografija odlikovanih kolega s predsjednikom Zoranom Milanovićem


